

衢江区十里运动休闲长廊喜获省级『优秀园林工程』金奖

游客网红打卡地 城市绿色新名片



近日,浙江省风景园林学会公布2021年度“优秀园林工程”获奖名单。衢江区十里运动休闲长廊(衢江区沿江景观带)喜获“优秀园林工程”金奖。

该工程是衢江区首个以PPP模式运作的城市基础设施类项目,位于衢江城区北侧,衢江南岸,西起振兴西路,东至香樟路,全长约6.6公里,总面积约47.56公顷。项目于2018年9月开工,2020年9月竣工,项目建设内容包括公园绿化、运动休闲设施、生态湿地、夜景亮化等附属工程。

项目以“衢江芯·律动脉”为主题,以自然、生态为设计理念,以衢江针灸文化为脉络,结合智慧康养运动及古埠文化,打造集休闲、运动、康养、景观于一体的十里运动休闲长廊。整体构建“一带引领、两核四区、十景生辉”的景观结构,尽展“一江绿脉,一针千古”的衢江风情,全面展现针灸圣地、康养福地、四省通衢名城风采。

整个景观带由门户形象板块、文化共享板块、城市阳台板块、活力体验板块四大板块组成。门户形象板块全长1.9公里,根据现状地形地貌优化道路系统及桥下运动空间,营造运动设施完备、生态环境优美、文化形象鲜明的衢江形象门户景观带。文化共享板块位于滨港北路至霞飞路,全长1.6公里,保留现状百年香樟及植物组团,延续上位古镇规划及建筑风格,优化码头亲水空间,以康养运动为核心,融合针灸文化等本地文化展开文化设计。城市阳台板块位于霞飞路至百灵北路,全长1.6公里,城市阳台采取现代风格,营造疏林步道空间,减少硬质铺装,提升绿化空间,丰富植物层次。活力体验板块位于百灵北路至香樟路,全长1.5公里,优化绿道系统,设置多样的运动场地,丰富体育场地种类布局,引入疗愈康养理念。4.4公里滨水游步道、6.6公里骑行绿道和跑步道三条慢行系统贯穿滨江,成为诗画风光带的重要节点。

建成后的衢江区十里运动休闲长廊,不仅为衢江市民提供了每日休闲娱乐和健身活动的场所,也成为周边县市区游客的网红打卡地、城市的绿色新名片。其将为衢江区针灸康养城和东区大花园注入新的活力,为优化经济结构、改善民生条件、提升城市品位增添新动能、新优势、新亮点。

内容/区住建局 照片/邵秀清



公益广告
衢江传媒集团 宣

文明连着你我他 创建造福千万家